



2021年9月9日

各 位

会 社 名 **株 式 会 社 イ ン テ リ ッ ク ス**
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 俊 成 誠 司
(コード 8940 東証第一部)
問 合 せ 先 取 締 役 執 行 役 員 石 積 智 之
T E L 03-5766-7070

(訂正) 「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」の
一部訂正について

2021年9月9日(木)に発表いたしました。「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。(訂正部分には下線を付して表示しております。)

記

1. 訂正の理由について

「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」の記載内容に誤りがありましたため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

1. 処分の概要

【訂正前】

(5) 処分先及びその人数 並びに処分株式の数	当社業務執行取締役	4名	<u>28,837,500株</u>
	当社執行役員	5名	<u>6,152,000株</u>
	当社従業員	32名	<u>23,685,200株</u>
	子会社業務執行取締役	3名	<u>3,460,500株</u>
	子会社従業員	14名	<u>10,150,800株</u>

【訂正後】

(5) 処分先及びその人数 並びに処分株式の数	当社業務執行取締役	4名	<u>37,500株</u>
	当社執行役員	5名	<u>8,000株</u>
	当社従業員	32名	<u>30,800株</u>
	子会社業務執行取締役	3名	<u>4,500株</u>
	子会社従業員	14名	<u>13,200株</u>

以 上